MAI 1 - domaici dkol ze cviéeni 2:

1. UkaZte, ze plati ( 4,B,C jsou mnoZiny ) :

a) (A\B)U(B\A) = (A4UB)\ (4~ B)
b) A\ (BNC) =(A\B) U(A\C)

2. Je dano zobrazeni f:4—>B a M,M,c A, N,N,cB,(i=12);

oznatme f(M)={beB;3acA:f(a)=p} a f(N)={ae4; f(a)e N}

Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni a pokud n&které neplati, pokuste se charakterizovat
zobrazeni, pro ktera tvrzeni plati;

a) f(MyuMy)=Ff(M)u f(M,);
b) f(MynMy)=f(M)N f(M)) ;
©) YMcA:f (f(M)=M;
d) YNcB:f(f(N)=N .

Zopakujte si princip dikazu matematickou indukei a dokaZte (uzitim matematické indukce) :
) n 1-— n+l
a) Jeli g#1,ne N,pak qu =7
k=0 I-q
b) Pro neN,n#3 plati 2" >»?,

4. Najdéte (v R) supremum, infimum, maximum, minimum (pokud existuji) nésledujicich mnozin
( a vase tvrzeni ovéite) :

a) M1={#;HEN}; b) M2={n;1;nEN} ; ©) M1:{2_"+3_";neN}.

A chceete-li, muzete zkusit i
5. Ukaite, Ze pro neprizdné mnoZiny 4, B realnych isel plati: (Vae A Vbe B:a<h)=> (sup 4 <inf B).

6. Necht’ podmnoziny A4, B mnoZiny realnych &isel jsou neprazdné a omezené. Co lze fici o supremu a
infimimnoZzin AUB a AN B . ,Vade” tvrzeni dokazte !



